附件1
农民工工资保证金银行保函

                                      保函编号：            
致受益人（代为）：                     

我行接受            ，地址：        申请的农民工工资保证金银行保函请求，愿为申请人就            工程项目建设期间支付农民工工资事宜向你方提供如下保证：
一、本保函担保的最高金额为人民币（大写）           。

二、本保函的有效期为保函开立之日起至     年   月   日止。本保函到期自动失效或申请人凭该工程项目属地工资保证金监管部门出具并加盖公章的“农民工工资保证金银行保函注销通知书”到我行办理注销手续完毕之日失效，两者以先到期者为准。

三、在本保函的有效期内，如申请人发生拖欠农民工工资问题，我行在收到该工程项目属地工资保证金监管部门出具并加盖公章的“农民工工资保证金银行保函资金动用通知书”纸质原件和保函正本原件后3个工作日内，按该工程项目属地工资保证金监管部门要求的方式支付，累计动用金额以担保的最高金额为限。

四、本保函项下的权利不得转让。受益人未经我行书面同意转让本保函或其项下任何权利，我行在本保函项下的义务与责任全部终止。

五、本保函到期后，请将保函正本退回我行注销，但无论保函正本是否退回，本保函到期后均告自动失效。

                         保证人（公章）：

                         负责人或授权人代理人（签字）：

                         签发日期：   年   月  日

附件2
农民工工资保证金银行保函资金动用通知书

                       银行：

由                   建设的                         工程项目，因该单位原因，现发生拖欠农民工工资问题，涉及农民工       人，金额           元，符合动用农民工工资保证金条件。经研究，决定从你行开立的农民工工资保证金银行保函（保函编号：          ）中动用资金共计          元（大写：                ）到该项目农民工工资专用账户（账户名称：                          账号：                     ）或受益人指定账户（账户名称：                            账号：                     ），用于支付拖欠的农民工工资。请你行在接到“资金动用通知书”后3个工作日内，划支资金至上述指定账户。
    特此函告。

                                           工资保证金监管部门（盖章）：
                              年   月   日
附件3
关于出具农民工工资保证金银行保函

注销意见的申请
                    ：

               工程项目由我单位负责建设，该工程项目位于            区（县）          ，合同金额为      万元，于     年   月   日开工，     年   月   日竣工验收完毕（终止施工）。我单位于     年   月   日向贵单位提交了该工程项目农民工工资保证金银行保函（保函编号：             ），保函额度为       万元，现拟注销该银行保函，请贵单位出具同意注销的意见。

我单位郑重承诺：该工程项目已按合同约定支付全部工程款（或农民工工资），若注销银行保函后，因我单位原因导致该工程项目发生拖欠农民工工资问题，由我单位负责解决，并承担由此造成的全部经济责任和法律责任。

单位法人：         手机：         座机： 

项目负责人：       手机：         座机： 

经办人：           手机：         座机： 

                申请单位（盖章）： 

     年  月  日

附件4
关于同意注销农民工工资保证金

银行保函的意见
                    ：

由你单位负责建设的                         工程项目，已于      年   月   日竣工验收完毕。经核实，该工程项目农民工工资保证金银行保函符合注销条件，同意你单位向开立银行申请注销农民工工资保证金银行保函（保函编号：             ）。
                              工资保证金监管部门（盖章）：
                                       年   月   日
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